

中学生见证“了解真相是得救的希望”

2009年神韵在台湾巡回演出期间，一位高中教师带着40位学生于2月21日到台南场观看表演，学生都是自己攒钱买票的。观赏完后，大家赞不绝口：演出超赞、真是值得！

演出中有关法轮功受迫害的节目，对这一群高中生来说是陌生的，修炼法轮功的教师细致而深入的给他们讲了关于法轮功的真相。听完后，明白真相的学生中，有几位再度追问：“法轮大法是什么”、“如何学炼法轮功”等等，更进一步的问题。其中一位苏姓学生对法轮功表示了极大的兴趣，不断地追问，老师介绍他阅读《转法轮》，并且先让他诚

心念：“法轮大法好”、“真善忍好”，答应择日再教他功法。

这位苏同学的爷爷65岁，被诊断为口腔癌，今年2月份曾在台中大型医院做过2次手术，术后情况一直不乐观，住在加护病房近一个月也不见好转，持续高血压、高烧不退并且血流不止、肺积水、肾衰竭（医生已宣告一个肾脏坏死），身上插了许多管子维持生命。

医师认为已不适合再动刀了，宣告无法医治，让家属要有心理准备，家中晚辈一方面忧心忡忡，另一方面也不能免俗的到处去求神问卜，所得到的答案都不乐观。算命先生更是直断：“今年到

寿了！”，让全家人陷于愁云惨雾之中。

苏同学自从知道诚心念“法轮大法好”、“真善忍好”能得福报之后，每天都在爷爷耳边再三叮咛，让爷爷一定要念这九字真言。当然这位孝顺的孙子，也每天帮爷爷念。

大约一星期之后，爷爷的病情渐有起色，各种症状都好转起来，4月1日转到普通病房。4月5日拔除身上所有的管子，也能下床走路了，做手术的口腔部位，伤口已愈合，可以慢慢地说话，还能自行进食了。从大腿移植到脸上的皮肤也没有排斥，愈后很成功。

医生说这样的情形不多见，是奇

迹！不须再做电疗、化疗，于4月8日出院了。

全家人高兴得绝非笔墨所能形容，真真切切体会到法轮大法的神奇，由此都知道，是明白了真相，认同了法轮大法所带来的福报。尤其对这一位涉世未深的17岁少年来说，是怎样的一种心灵触动，能不为生命的存在，有更深入

的思考吗？还记得今年神韵最后一场节目吗？天幕上打出的几个气势磅礴的大字：“了解真相是得救的希望！”给已看过的数十万计的观众带来了强大的震撼。这件神奇事，就是最佳的印证。◎（意文）

据史书记载，我们本次人类从最原始的石器时代到现在出现高度文明不超过一万年。然而，从发掘出的不同人类文明遗迹看，从久远的远古时代开始，地球上就一直存在着人类及其高度发达的文明，如在今天的非洲加蓬共和国发现的20亿年前的大型链式核反应炉，在现今南非发现的28亿年前的金属球等。显然，这些文明古迹不属于我们本次人类，它们也不属于同一人类文明时期。因此，科学家们提出了史前文明的理论，认为地球上曾经有过多处史前人类及文明。他们认为人类的发展是周期性的，不同时期地球存在不同的文明。

史前人类文明曾因各种灾变而毁灭，这包括地震、洪水、火山、外来星体（包括陨石、彗星）撞击、大陆板块的升降、气候突变等等。大灾难毁灭了当时的文明，灭绝了当时绝大多数的生物，只留下极少量幸存的古迹。这些不同史前人类及其拥有的文明最终都从地球上消失了。这些文明如何被淘汰？为什么？我们可以从发掘出的各种人类文明遗迹找到一些线索。

史前大洪水的描述

大约1万2千年前左右，上一期人类文明曾遭受一次特大洪水的袭击，那次洪水也导致大陆的下沉。考古学家陆续发现了许多那次大洪水的直接和间接证据。世界各地不同民族的古老传说都普遍记述了某一远古时期，地球上曾发生过一次造成全人类文明毁灭的大洪水，而只有极少数人得以存活下来。全世界已知的关于大洪水的传说有600多则。例如，中国及日本、印度、澳大利亚、希腊、埃及及非洲、南美、北美土著等各个不同国家和民族的传说中都保留着对一场大洪水的记忆。虽然这些传说产生自各个不同的民族、文化，却拥有极其相似故事情节和典型人物。对于这一切证据和现象，用偶然或巧合是根本无法解释的。

有关那次大洪水的过程，圣经中有所描述。虽然圣经是一本宗教书籍，但很多学者认为圣经描述的是真实的人类历史。以下为圣经中关于那次大洪水的摘要：

“洪水泛滥地上40昼夜，水往上涨，把方舟从地上漂起”：“水势在地上极其浩大，山岭都淹了”：“5个月后，方舟停在拉腊山上；又过4个月后，诺亚离开了方舟，地已全乾了。”

那次洪水同时伴随着大陆的变迁完全摧毁了当时整个地球的人类文明，只有极少数人活下来了。近来考古学家发现的许多的史前遗迹，如亚特兰蒂斯大

人类文明周期毁灭之谜

陆、希腊文明等均可能因那次洪水而消失。

摩汉乔·达罗城因突然高温而毁灭

摩汉乔·达罗文明遗址发现于印度河流域，位于现在的巴基斯坦境内。自1920年以来一直在持续的发掘中，至今仍未观其全貌。但从已发掘部分看，就已揭示出许多古时的人们确有近乎近代的都市文明。住家均由经烧制的砖建成。此外，每户人家有几近完善的下水道系统。二楼冲洗式厕所的水也可经壁中的土管排至下水道，水道竟设有供定期清洗用的升降工作口，甚至有的人家还配有经高楼投掷垃圾的垃圾筒。

摩汉乔·达罗文明遗址中发现了许多人的遗体，而这些人并非是埋在坟墓，而是呈突然猝死状。发掘者之一格里布斯说，“很明显可以看出，这些人都是因一时突然的变异而猝死的”。虽然人们提出流行病、袭击、集体自杀等假说，但都这些均无法以瞬间突然夺去全部居民性命。

印度考古学家卡哈博士发现部分尸骨上有高温加热的痕迹。科学家提出了她们是火山爆发甚至古代核子战争的牺牲品。几乎可以肯定，因突如其来的高温导致摩汉乔·达罗城的毁灭和居民的猝死。

因地震沉入海底的地中海古城

埃及和法国考古学家在埃及亚历山大港对开的地中海海底，发现几座淹没在水底的古城。这些古城估计建于西元前六、七世纪，距今二千五百年的法老王时代，它们的名字曾多次出现在希腊悲剧、游记和神话中，这是首次找到实质证据证明它们的存在。

当身着潜水服的考古学家们最终潜入海底的时候，他们全都被眼前的情景惊呆了：保存得完完整整的房子，富丽堂皇的庙宇，相当现代化的港口设施和描述当年市民生活的巨型雕像。整个被时间凝固的城市！从这座深埋在海洋里的城市群可以看出，法老城的居民们是一个爱享受生活的民族，为了让自己的日子舒适与快乐，他们建造了宽敞明亮的住房：精心设计了通风口、厕所和洗澡堂；修建了雄伟宏大的露天娱乐场以及完善的城市排水系统。

这个最新发现的地中海古城，盛极一时的文明中心在1200年前的一个晚上

毁于一旦，几乎没有人逃脱这场灾难。它为什么在一夜之间消亡了呢？

史前人类文明为什么被淘汰

自然灾害是造成毁灭的直接原因，可是为什么会出现大规模、毁灭性的自然灾害？人们现有的认识无法解释，只好把它们归为自然现象。“自然现象”是人们对无法解释的天象变化所作的消极性的结论。从一定意义上看，这又是一种无可奈何的偏见。

为了预报和防止各种灾害，现代人类（相信史前人类也一样）对各种灾害进行了长期的研究，也提出了一些理论，但多数偏重在灾害的预报与对抗方面，发明了一系列工具和手段，如地震预报、天气预报、台风预报、火山监测、洪水预报等等。在对抗灾害上，人们也采用了各种手段，如修建抗震性楼房、防洪堤、水库、江河整治、紧急救灾设施等等。这些多数属被动性的措施对小型的灾害有一定的效果，可减少人员伤亡。但在大范围、毁灭性的灾害面前，如大陆的剧降，特大洪水的淹没，外星体的撞击，气候的急变，人类的力量又显得极其微弱，难有逃避之力，似乎只能承受。

到底导致灾变出现的根本原因是什么呢？

第一，从低层次上，人们已认识到一切事物发展皆有周期性、规律性。人有生、老、病、死；植物、动物也有生、老、病、死；社会的发展有周期性；同样，人类的发展也很可能有周期性，即人类文明也可能经历产生、发展、高度文明到消亡这样一个循环往复的周期过程。

第二，现在人们已认识到，人类向自然界过度索取会污染地球，造成人类生存环境的恶化。过量的地下水开采会导致地表下沉，滥伐森林会造成水土流失，绿洲变沙漠，大量废气废水排放导致严重空气和水质污染等等，人类科技进步的同时，人类的生存空间却在缩小，生态环境在持续恶化，已到了危险的地步。这是一个缓慢的过程，它可以引起局部性的灾难，也可以引发大的灾难。

第三，从更高层次上认识，“自然”是不存在的，而天灾也是有原因的。不是因为人类有了高度文明而消亡。她

很可能是一种必然的结果，而天灾仅仅是在我们人类社会中的反映。人并非从猿进化而来，人真正的生命是在宇宙中产生的。宇宙产生了生命，同时也给生命（包括人）规定了做人的标准。

人类在发展过程中渐渐偏离并最终失去了宇宙规定的做人的道德标准，从而遭到宇宙的淘汰。或许我们没有直接的证据可以证明这一点，因为只有修炼达到一定层次的人才能看到或悟到这一宇宙的理。历史上许多先知、圣人曾对人类的道德修养的重要性作了精辟的描述，中国古代圣人老子曾写下五千言的《道德经》教导人们如何做人，孔子在其流芳百世的著作中也对做人的行为准则作了精辟的论述。在西方的古老宗教中，如基督教、天主教、犹太教等等经书中都对人的行为、道德规范有严格的要求。先人的教导对保持和稳定人类的道德水准起到重要的作用，但随着人类文明的进步，人的道德水准在漫长的历史进程中不断下滑，渐渐偏离天定的人类道德标准，人类社会大面积变坏。人为了私利在无休止的争夺干坏事时，人类就在一步步走向危险的边缘。

据述，在埃及发现的沉入海底具有高度文明的地中海古城，是道德败坏之地。巨型雕像描述的多是当年法老古城居民极尽奢华、纸醉金迷的生活情景，有些雕像上描述的内容令这些见多识广的世界级考古学家面红耳赤。考古学家们甚至感慨地说，也许这种奢靡生活是导致法老古城突然消亡的某种原因。一场突如其来的大地震，令这片繁盛但堕落的土地，遭长埋海底，就象古人爱说的“道德堕落遭天谴”。

从圣经中关于大洪水前对当时人类道德沦丧的描述，也可看出其中原因：“耶和華见人在地上罪恶很大，终日所思想的尽是恶；耶和華就后悔造人在地上，心中忧伤。耶和華说：‘我要将所造的人和走兽，并昆虫，以及空中的飞鸟，都从地上除灭，因为我造他们后悔了。’”“世界在神面前败坏，地上充满了强暴。神观看世界，见是败坏了，凡有血气的人，在地上都败坏了行为。”

那场导致史前人类文明消失的那次大洪水不是偶然的。有原因才有结果，当时人类的道德水准已滑到不配做人的地步，人连同当时的文明就被淘汰了。如诺亚方舟的故事所描述，只留下极少数的好人重新发展人类。

人间虽有法律约束，但法律只能管人的行为，管不了人的心。人类社会的长治久安，文明的持久发展，须有强大的心法使人类社会始终保持较高的道德水准，维护做人的准则。◎（江帆）